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Úvod 

V minulom storočí sa v Uhorsku prejavoval zvýšený záujem štátu 
vniesť určitý poriadok do lesného hospodárenia. Táto snaha našla 

svoje vyjadrenie v zák. čl. XXXI. zr. 1879 , tzv. lesnom zákone, na 

základe ktorého sa lesná správa stala doplňujúcou časťou štátnej 
správy. Udržiavanie,  obnova a  užívanie lesov sa mohlo 

vykonávať iba v medziach zákonných ustanovení a všetky lesy 

(t.j. lesy štátne, obecné, cirkevné a lesy ostatných inštitúcií i 
súkromných majiteľov) mali byť obhospodarované podľa riadnych 
hospodárskych plánov. Dohľad nad vykonávaním nariadení tohto 
zákona mali lesné komisie verejnosprávnych výborov a  lesní 

inšpektori, ktorí pôsobili súčasne ako odborní poradcovia. Najvyššou 
inštanciou v lesných záležitostiach bol minister poľnohospodárstva. 

Na vydanie lesného zákona nadväzovala úprava č. 23374/1880 o 
vyhotovovaní prevádzkových lesných hospodárskych plánov a 

obežník ministra vnútra vo veci vykonávania tohto zákona. 

Pre celkové zlepšenie organizácie lesníctva a odbremenenia lesnej 
komisie verejnosprávnych výborov boli vyhláškou ministerstva 
poľnohospodárstva č. 31948 z r. 1893 zriadené ústredné lesné správy. 

Podliehali im viaceré okresné lesné správy. Ústredná lesná správa 
v Trenčíne pôsobila od roku 1899 pod názvom Štátny lesný úrad 

Trenčín. Do jeho kompetencie patrila celá Trenčianska župa a 

podliehalo mu 5 okresných lesných správ: v Žiline-Budatíne /pre 
okres Žilina / , v Bytči /pre okresy Bytča a Považská Bystrica/, 
v Povine /pre okresy Čadca a Kysucké Nové Mesto/ a v Trenčíne /pre 
okresy Trenčín a Bánovce/. Štátne lesné úrady a okresné lesné správy 
rozvíjali svoju činnosť do konca roka 1922, potom prešla ich 
pôsobnosť na župné úrady a okresné úrady. 

Písomný materiál Lesného úradu Trenčín bol v roku 1922 
prevezený z Trenčína do Martina ako sídla veľžupy, po utvorení 
Štátneho archívu do Bytče, odtiaľ v roku 1957 do Štátneho archívu 
v Bratislave — pobočky v Trenčíne a napokon uložený v Nitre. Zo 
Štátneho oblastného archívu vnNitre bol fond vroku 1983 
delimitovaný do Štátneho oblastného archívu v Bytči. Vo fonde sme 
ponechali  pôvodné  numericko-chronologické - usporiadanie. 
Inventárnu jednotku tvorí ročník spisov. Spisy jednotlivých ročníkov 
sú však značne medzerovité.



Organizačná štruktúra a činnosť orgánov lesnej správy sa 
odzrkadľuje najmä v zápisniciach o preberaní obecných lesov do 

štátnej správy, situačných hláseniach lesných správ o činnosti, agende 
o stanovovaní sídiel a obvodov lesných správ a o pracovných i 
organizačných záležitostiach lesníckeho personálu. Kontrolu a dohľad 

nad spravovaním lesov a lesným hospodárením dokumentujú 

písomnosti o schvaľovaní a pripomienkovaní lesných hospodárskych 
plánov, o hospodárskych revíziách lesných majetkov, uplatňovaní a 
dodržiavaní lesného zákona, stíhaní a vyšetrovaní lesnopolicajných 
priestupkov. O  majetkovoprávnych okolnostiach,  súvisiacich 

s organizáciou lesníctva nás informujú evidencie o  stave 
pozemkového i lesného majetku, spisy o sceľovaní pozemkov, 

overovaní pozemnoknižných zápisov a pokonaniach medzi majiteľmi 
lesov. Lesnícku tématiku v užšom slova zmysle zastupujú vo fonde 
doklady o povoľovaní lesnej ťažby, odpredaji dreva, o zalesňovaní, 
distribúcii lesných sadeníc, zakladaní lesných škôlok, lesopestebných 

prácach, opatreniach proti škodlivému hmyzu, lesnom pastvinárstve, 

vymedzovaní pásiem ochranných lesov a o poľovných revíroch. 
Zriedkavejšie sa vyskytujú záznamy zoblasti ovocinárstva, 

vinohradníctva, ornitológie a lesníckeho školstva. K pozoruhodným 
patria písomnosti o prípravách na milenárnu výstavu a o výsadbe 

pamätných stromov pri príležitosti milénia. 
Fond Lesného úradu Trenčín poskytuje údaje najmä k dejinám 

lesníctva, lesného hospodárenia, čiastočne i poľnohospodárstva. 
Niektoré doklady môžu poslúžiť aj pri štúdiu regionálnych dejín. 

Materiál spracovala a inventár vyhotovila Mgr. E. Jakubičková, 

odborný radca v roku 1998.



INVENTÁR



2-343 1893 

Zápisnica o prevzatí obecných lesov v Trenčianskej župe do 
štátnej správy a odovzdaní menovacích dekrétov štátnym 
lesným úradníkom /2/. Prevzatie administratívnej agendy a 
lesných hospodárskych plánov novoorganizovanými lesnými 

správami v llave, Bytči, Žiline-Budatíne a Povine /18/. 

Inventárny súpis miestností v dome prenajatom v Tvrdošíne pre 
potreby Lesnej správy v Trenčíne /21/. Smernice ministerstva 

poľnohospodárstva o - vykonávaní  zememeračských a 
katastrálnych prác vlesoch a na lesných pastvinách /45/. 
Úprava Lesného inšpektorátu v Martine o užívaní a čistení 
pastvín, obmedzovaní a zákazoch pastvy a o zbieraní steliva pre 

dobytok /60/. Služobné, pracovné a mzdové záležitosti lesných 
zamestnancov. Stanovenie podmienok pre mimoriadnu 

drevoúžitbu na urbárskom majetku obce Stráňavy. Návrhy na 

ťažbu dreva v obvode lesných správ v Kysuckom Novom 
Meste, Žiline, Bytči, Ilave a Trenčíne. Výkazy majiteľov lesov, 

rozlohy lesného majetku v katastrálnych jutrách, výkazy 
ochranných lesov a evidencia príjmov a výdavkov lesného 
hospodárenia /106, 115, 200, 292/. Stanovenie sídiel lesných 

správ pre okresy Bytča, Považská Bystrica, Žilina a Kysucké 

Nové Mesto, objednávanie názvových tabúľ a úradných 
pečatidiel /126/. Údaje o vzdialenostiach obcí od lesných 

majetkov v obvodoch lesných správ v Žiline a Bytči /130, 328/. 

Správa o pôvodnom a novom rozdelení lesných majetkov na 
území Lesnej správy v - Bytči /157/. Smernice Lesného 

inšpektorátu v Martine o zisťovaní zásob dreva na stavebné, 

spracovateľské a palivové účely /184/. Zaobstarávanie meracích 
prístrojov a technického zariadenia z mechanickej dielne 
v Budapešti pre potreby lesných správ /196/. Obsadzovanie 
miest horárov a lesných zriadencov formou konkurzu. Správa 

obvodného horára vDrietome o hospodárskom  stave 

urbárskych a cirkevných lesov v chotároch obcí Melčice, 

Zemianske Lieskové, Kochanovce, Velčice, Malá Chocholná a 

Zárieč /251/. Ponuky firmy Ganzel Lipót — obchod s papierom 

v Trenčíne na objednávku kancelárskych potrieb. Evidencia 
zamestnancov Lesnej správy v Kysuckom Novom Meste /283/. 
Zápisnice z vyšetrovania lesných priestupkov.



1-1261 1894 

Súpisy a denníky lesných priestupkov obyvateľov zo 
Zemianskeho Podhradia, Veľkej Chochoľnej, Moravského 
Lieskového a Trenčianskeho Jastrabia /1, 3%8, 254, 1215/. 

Zásielka prístrojov od firmy Calderoni pre lesné správy v Žiline 

a Bytči. Odpredaj dreva z majetku bývalých urbarialistov 

v obciach Skalité a Dlhé Pole /32, 278/. Výkazy o činnosti 
lesných správ Žilina, Bytča, Kysucké Nové Mesto a Ilava. 

Obsadzovanie služobných miest horárov a ich prideľovanie do 

jednotlivých obvodov. Evidencia o zalesňovaní v okrese 
Trenčín /210/. Majetkové pokonanie medzi urbarialistami 
z Vysokej a Popperovcami o vyčlenení lesného majetku 
z popperovského podielu v prospech obce Vysoká /222/. 
Sťažnosť obvodného horára z Bošáce na urbarialistov z Haluzíc 

vo veci zakázanej drevoúžitby /359/. Informácia Lesnej správy 

Žilina v Budatíne o získavaní pozemkov na zriaďovanie lesných 

škôlok /399/. Lesoúpravné práce a čistenie dubových a 
brezových porastov v lokalite „Mladý háj“ v chotári Bánoviec 
/620/.  Podmienky drevoúžitby a - schválenie - lesných 
hospodárskych plánov pre urbarialistov v Soblahove /683/. 

Financovanie zásielok meracích prístrojov a technických 
zariadení pre lesné správy /1024/. Smernice ministerstva 

poľnohospodárstva ohľadne platnosti zmlúv o prenájme a 

užívaní štátnych lesných škôlok na území lesných správ v Žiline 

a Bytči, schválenie a úpravy zmlúv /1035, 1200/. 
Zaobstarávanie sadeníc na zalesňovacie práce. Evidencia 
katastrálnej výmery, ročného dôchodku a finančného 
ohodnotenia cirkevných, školských a urbárskych lesov v okrese 
Ilava /1063/. Údaje o pozorovaní ťahu lastovičiek, bocianov, 
dravých vtákov, divých holubov a slúk v obciach Riečnica a 

Nová Bystrica /1071/. "Vyšetrovanie nedovolenej ťažby 
v urbárskych lesoch obce Domaniža a darovanie dreva 

obyvateľovi poškodenému požiarom /1084/. Financovanie 

nákladov na zriaďovanie stromových školiek v okrese Považská 

Bystrica /1104/. Mzdové výkazy horárov a lesných zriadencov. 
Rozhodnutia lesnej  komisie  verejnosprávneho  výboru 
v Trenčíne o povoľovaní drevoúžitby, zbieraní  steliva, 
schvaľovaní hospodárskych plánov a overovaní odborných 
horárskych skúšok /1143-1162/. Zápisnica zo zasadania lesnej 

2



komisie verejnosprávneho výboru Trenčianskej župy dňa 13. 

novembra 1894 /1187/. Pripomienky k situačným správam a 

pracovným plánom Lesnej správy v Ilave. 

2-800 1895 

Inštrukcie pre vypracovávanie služobných a kvalifikačných 

tabuliek lesných zamestnancov. Pracovné plány lesných správ 
v Žiline, Bytči, Ilave, Trenčíne a Kysuckom Novom Meste. 

Organizačné, mzdové a služobné  záležitosti lesných 
zamestnancov. Vybavovanie žiadostí o drevoúžiťtbu v obciach 
Melčice, Zubák, Veľká Slatina, Drietoma, Poluvsie, Hrabovka, 

Timoradza, Selec a Bánovce /86, 99-92, 301-303/. 

Obsadzovanie miest obvodných horárov  konkurzom, 
podmienky prijatia. Nariadenie ministerstva 

poľnohospodárstva o trojročnej štátnej službe pre lesných 

praktikantov /106/. Informácia Lesného inšpektorátu v Martine 
o cenách sadeníc smreka, červeného smreka, jedle a borovice 

/108/. Schválenie dočasných hospodárskych plánov na majetku 
rímskokatolíckej fary v Prečíne. Evidencia a klasifikácia holín 
v obvode Lesnej správy v Bytči /125/. Zápisnice zo zasadaní 

lesnej komisie verejnosprávneho výboru Trenčianskej župy 
/134, 335, 702-703/. Hlásenia o zriaďovaní lesných škôlok 

v okrese Bánovce /137/. Usporiadanie vlastníckych vzťahov 

v urbárskych a komposesorátnych lesoch obcí Strečno, 
Bytčica, Konská, Teplička nad Váhom, Zbyňov a Poluvsie 
/188/. Nariadenie ministerstva poľnohospodárstva o výrobe a 
spotrebe viničných tyčiek pre pestovateľov viniča, výkaz o 
distribúcii viničných tyčiek v regióne Trenčín /207, 324/. 
Cenník lesných sadeníc z firmy Ignác Seckl z Viedne /212/. 

Informácia obvodného notára v Slatine nad Bebravou o 
sceľovaní pozemkov v tejto obci a o prenájme poľovného 
revíru v obci Čierna Lehota /222/. Súpis jarných zalesňovacích 

a kultivačných prác v okrese Trenčín /247/. Odpredaj 
bukového dreva z majetku bývalých urbarialistov vo Veľkej 
Chochoľnej. Cenníky dreva a vedľajších produktov lesnej 
ťažby /312/. Revízie lesného hospodárenia na urbárskych 
majetkoch v obciach Strečno, Podlužany a Istebník /352, 720, 

723/. Nariadenie o uvolňovaní zamestnancov — dôstojníkov



v zálohe na vojenské cvičenia. Vyšetrovanie vo veci užívania 

lesných lokalít „Pod háje“ a „Za háje“ na majetku urbarialistov 

obce Malá Chochoľná a užívania lesnej časti „Rezanice“ na 

majetku urbarialistov z Haluzíc, situačné plány urbárskych 

lesov týchto obcí /636, 638/. Rozhodnutie o odlúčení lesov a 
pastvín v Cimennej /640/. Všeobecné inštrukcie pre zbieranie 

štatistických údajov z oblasti poľnohospodárstva. Smernice 
ministerstva poľnohospodárstva pre prípravu  lesníckej 

expozície milenárnej výstavy /661/. Povolenie pre obec 
Kysucký Lieskovec k prevádzkovaniu kameňolomu /675/. 

Vyznačenie lesnej plochy pre ťažbu dubového a jedľového 
dreva na majetku zemianskeho komposesorátu v Bytči — 
Hliníku, odpredaj vyťaženého dreva formou verejnej dražby 
/757!. Výkazy lesných správ o zalesňovaní a obnove lesov 

v Trenčianskej župe. 

1-1564 1896 

Pracovné, organizačné a mzdové záležitosti lesníckeho 
personálu. Úprava pozemnoknižných zápisov pre obec Rybany 
v dôsledku rozšírenia plochy lesov, situačný náčrt lesa 

rímskokatolíckej fary v Rybanoch /16/. Hlásenia o činnosti a 
pracovné plány lesných správ. Evidencia o zalesňovaní 
v okresoch Trenčín a Bánovce /63/. Zmeny v stave 
pozemkového  majetku obce  Upohlav, - overovanie 

pozemnoknižných zápisov. Vybavovanie žiadostí o ťažbu 
dreva v obciach Plebánova Lehota, Strečno, Kšinná, Petrova 

Lehota, Gbeľany, Terchová, Horná Tižina, Krasňany a 
Stráňavy /126-128, 149, 157, 411, 413, 416, 534, 577, 1117, 

1488/. Výkaz o umelom obnovení ochranných lesov v okrese 
Ilava /133/. Pripomienky lesného úradu v Trenčíne 
k hospodárskym  revíziam na  urbárskych  majetkoch 
v Milochove, Kolároviciach, Štiavniku, Rašove a Bytči. 

Informácia o požiari v obci Čierna Lehota /304/. Nové 

usporiadania majetkovoprávnych vzťahov medzi 

urbarialistami zo Sádočného, zemianskym komposesorátom 
v Hrabovom a obcou Plevník /315/. Správy obvodných 
notárov z Bošáce a Trenčianskej Turnej o vysadení pamätných 

líp a iných stromov pri príležitosti milénia v obciach Bošáca, 
Trenčianske Bohuslavice, Štvrtok, Trenčianska Turná, 
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Opatovce, Barátova Lehota, Belá, Trenčianske Biskupice, 
Malá a Veľká Kubra a Soblahov /393, 435/. Evidencia o 

vysadzovaní pamätných stromov pri príležitosti milénia 

v obvodoch lesných správ Kysucké Nové Mesto, Ilava, Žilina, 
Bytča a Trenčín /476, 481, 509/. Hlásenia o škodách 
spôsobených larvami chrústa v lesnej škôlke v Žiline-Budatíne 
/497, 1235/. Udeľovanie sociálnej výpomoci účastníkom 
milenárnej výstavy z Trenčianskej župy prostredníctvom 

Krajinského  lesníckeho  spolku v Budapešti - /560/. 
Vyšetrovanie nedovolenej pastvy vobci Malá Hradná. 

Konkurz na obsadenie štipendijných miest na Kráľovskej 
lesníckej akadémii v Banskej Štiavnici /951/. Kompetencia 
Slúžnovského úradu v Žiline vo veciach lesných priestupkov, 
vydávanie osvedčení o chudobe pre občanov neschopných 
platiť peňažné pokuty /1087/. Vyhláška o prihlasovaní sa 
k domobraneckej službe. Nariadenie ministerstva 
poľnohospodárstva o štátnej finančnej  výpomoci na 

zalesňovanie holín /1202/. Škody spôsobené podpaľačstvom 
v obecných lesoch v Petroviciach /1318/. Vyznačenie 

ochranných lesných pásiem a lesných pastvín na urbárskom 

majetku v Stránskom /1393/. Organizačný systém služby 
horárov a poľných hájnikov v jednotlivých horárskych 
obvodoch /1405/. Rozpočty príjmov a výdavkov lesných 
škôlok a financovanie ich prevádzky. Distribúcia sadeníc na 
jarné zalesňovanie do lesnej škôlky v Bytči. Odlúčenie lesov a 
pastvín na urbárskom majetku obce Predmier /1451/. 

Schvaľovanie a pripomienkovanie lesných hospodárskych 
plánov. 

10-1980 1897 

Informácia o verejnom zhromaždení Krajinského lesného 
spolku, konanom 6. januára 1897 v Nitre /10/. Zamestnávanie 
stálych robotníckych síl v Lesnej správe v Žiline /35/. Hlásenia 

o činnosti lesných správ za II. polrok 1896 a plány práce na I. 

polrok 1897. Vybavovanie žiadosti urbarialistov z obce 

Stráňavy o mimoriadnu ťažbu dreva, odpredaj jedľového a 

smrekového dreva z lokality „Havran“ v Stráňavách /197, 

605/. Organizačné a pracovné záležitosti lesníckeho personálu. 
Kontrola finančného hospodárenia v Skalitom. Objednávka



síranu uhličitého na ničenie lariev chrústov pre lesnú škôlku 

v Bytči /308/. Rozpočty na prevádzkovanie lesných škôlok 

v Žiline-Budatíne a Bytči, situačný náčrt lesnej škôlky v Bytči 
/378,1732/. Úprava záznamov v pozemkovej knihe obce Horná 

Tižina v súvislosti snovým stavom lesného  majetku 
urbarialistov /410/. Dohľad nad hospodárením s urbárskym a 
obecným majetkom v Terchovej. Komplexná správa Lesného 
úradu v Trenčíne o činnosti za rok 1896 /530/. Evidencia o 
zásobách dreva v Domanižskej Lehote, Podmaníne, Orlovom, 

Paštinej Závade a Dolnom Hričove. Odlúčenie lesov a pastvín 

na urbárskom majetku v Dolnom Moštenci /620, 677/. 

Rozšírenie a vyznačenie plochy ochranných lesov na majetku 
urbarialistov v obci Babkov /688, 770/. Ponuka firmy Mór 
Tiller a spol. z Budapešti na zaslanie rovnošaty pre lesných 
zamestnancov. Overovanie kópií dokladov o sceľovaní 
pozemkov v obciach Rybany a Závada /767/. Prideľovanie 
finančnej výpomoci z pomocného fondu na vzdelávanie detí 

lesných zamestnancov /862/. Hlásenie lesníka z Lesnej správy 

v Žiline o škodách spôsobených ľadovcom a lejakmi na 
smrekových a borovicových porastoch v lesnej škôlke 
v Budatíne a o zničení oplotenia škôlky rozvodneným 

potokom /952/. Smernice Lesného inšpektorátu v Martine o 
zbieraní údajov a rozširovaní poznatkov o lesných drevinách 
/998/. Vyrúbanie lieskovcových krov, vyčistenie bukových 
porastov a príprava výsadby borovíc a červených smrekov 
v chotári obce Krasňany /1523/. Dodávka sadeníc určených 

k jarnému čisteniu a obnove lesov v obvode Lesnej správy v 

Ilave. Prevádzkovanie a užívanie splavu na spúšťanie dreva a 
priehradnej hrádze na potoku v Košeckom Rovnom, zriadenie 

závodu na destiláciu dreva a drevárskeho skladu v chotári obce 
Košeca,  zisťovanie  vodoprávnych,  technických a 
lesnopolicajných podmienok /1619/. Pripomienky k evidencii 
lesov po katastrálnych prácach na urbárskom majetku 
v Počarovej. Prideľovanie sadeníc na jarné lesopestebné práce 
v štátnych lesných škôlkach, evidencia o zásobách a potrebe 

sadeníc v jednotlivých lesných správach /1671/. Zakladanie 

nových lesných školiek na území Lesnej správy v Ilave /1768/. 
Súpis vlastníkov lesov v obvode Lesnej správy v Kysuckom 

Novom Meste, u ktorých boli v rokoch 1895-1897 zalesňované 
holiny /1795/.  Povolenie mimoriadnej ťažby dreva 
urbarialistom z Dolnej Poruby, dodávka vyťaženého dreva



firme Singer v Trenčíne /1849/. Úprava, schvaľovanie a 

evidencia lesných hospodárskych plánov urbarialistov a iných 

vlastníkov v Trenčianskej župe. 

4-1891 1898 

Pracovné, organizačné a mzdové záležitosti lesníckeho 

personálu. Vykonávanie hospodárskych revízií a schvaľovanie 

lesných hospodárskych plánov. Hlásenia jednotlivých lesných 

správ o činnosti za II. polrok 1897. Výkazy o zalesňovaní 

holín v obvodoch lesných správ Ilava, Žilina a Trenčín /147, 
195, 225/. Vybavovanie žiadostí o povolenie ťažby dreva na 
urbárskych majetkoch v obciach Bohunice nad Váhom, Kšiná, 
Žitná, Hrabovka, Olešná a Terchová /180, 534, 535, 1238, 

1483, 1670/. Vyhláška o udeľovaní odmien za zalesňovacie 

práce /197/. Plány práce lesných správ na I. polrok 1%898. 

Používanie síranu uhličitého v rámci opatrení na ničenie 

chrústa v štátnych lesných škôlkach /284, 609, 617, 1062/. 

Rozpočty na prevádzkovanie lesných škôlok v Bytči, Žiline- 

Budatíne, Ilave a Trenčíne. Pridelenie dubového dreva pre 
chudobných  pohorelcov v Kotešovej — /309/. — Úprava 
ministerstva poľnohospodárstva o štátnej finančnej výpomoci 

na zalesňovanie holín /373/. Nariadenie o uplatňovaní lesného 
zákona v oblasti spravovania lesov a sledovania nezákonných 

prípadov vlesnom hospodárení /421/. Prenájom - časti 

pozemkov z majetku grófa Kônigsegga pre potreby štátnej 
lesnej  škôlky vehotári  obce - Ilava,  usporiadanie 
majetkovoprávnych  záležitostí,  situačný plán /480/. 

Organizačné smernice a všeobecný program zo sekcie 
lesníctva na medzinárodnej výstave v Paríži /556, 12%84/. 
Overovanie  nového  stavu - pozemkového - majetku 

v považskobystrickom chotári po vykonaní zememeračských 

prác a sceľovaní pozemkov /671/. Zabezpečovanie pozemkov 
potrebných pre štátne lesné škôlky, uzatváranie zmluv a 

zápisnice o prenájme pozemkov /711, 1134/. Zmeny 

v evidencii lesov na urbárskych majetkoch v Beňove a 
v Počarovej. Príprava výsadby smreku a červeného smreku 

v lesnej škôlke v Žiline-Budatíne /799/. Zisťovanie údajov 
v lesných mapách obcí Hričovské Podhradie a Paštiná Závada 
v súvislosti s odchýlkami pri vymeriavacích prácach /802, 
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894/. Súpisy holín a pastvín v okresoch Kysucké Nové Mesto, 

Čadca, Bytča, Trenčín, Ilava a Žilina, nachádzajúcich sa 

v štátnej správe. Úprava ministerstva poľnohospodárstva o 
stave a šírení odborného spravodajstva z hospodárskej oblasti 
/854/. Pripomienky k lesným hospodárskym plánom a pokyny 

na ich prepracovanie. Zaobstaranie potrebného množstva 
kameňa z kameňolomu urbarialistov z Dubodielu /1047, 1222/. 

Upozornenie ministerstva poľnohospodárstva na vydanie 

publikácie „O pomenovaní vtáčích druhov v Uhorsku“ a jej 

odporúčanie pre odborné knižnice lesných správ /1131, 1287/. 

Žiadosti urbarialistov z Belej a Žilinskej Lehoty o povolenie 
zbierať stelivo. Výkazy lesných a poľných hájnikov 
v jednotlivých okresoch Trenčianskej župy. Informácia o 
pripravovanej ceste odborného profesora z Kráľovskej 
lesníckej akadémie z Hannoveru a jeho záujme prezrieť si 

niektoré lesné panstvá a urbárske lesné majetky v regiónoch 

Trenčín a Nitra, stanovenie jeho cestovného plánu /1272/. 

Zápisnica zo zasadania župného lesného výboru z 11. júla 
1898. Výzva kúčasti na zbierkovej akcii na vytvorenie 

pamätnej sochy uhorskej kráľovnej Alžbety /1414/. Vyhláška 
policajného kapitána v Trenčíne o  prihlasovaní sa 
k domobraneckej službe /1494/. Predpisy o udeľovaní 
pamätných mincí za 40-ročnú vernú službu štátnym 

zamestnancom. Dodávka borovicového dreva pre urbarialistov 
v Setechove na opravu mosta na verejnej ceste /1662/. 

Vyšetrovanie sťažnosti obce Veľké Rovné vo veci spravovania 

urbárskych lesov /1702/. Správa o majetkových pomeroch a 
lesnom hospodárení urbarialistov z Belej /1769/. Odpredaj 

zásob z majetku komposesorátu v Zemianskom Kvašove. 
Nariadenie ministerstva poľnohospodárstva o výsadbe 

pamätných stromov z príležitosti milénia a výročia úmrtia 
kráľovnej Alžbety /1823/. 

303-995, 1213-1283 1999 

Zaslanie finančnej čiastky na zariaďovanie kancelárie v Lesnej 

správe Povina. Pracovné, služobné a mzdové záležitosti 
lesníckeho personálu. Inštrukcie lesnej komisie 
verejnosprávneho výboru o vyrubovaní príspevkov od 
komposesorátov a urbarialistov na spravovanie lesov /316/. 
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Hlásenia o škodách, spôsobených hmyzom /Peziza Vilkomnii/ 

na porastoch červeného smreka v lesoch účastinnej lesnej 

spoločnosti z Nesluše, pokyny na príslušné opatrenia /338, 
442/. Žiadosť urbarialistov z obce Skalité o finančnú výpomoc 
v súvislosti so slabou úrodou a so škodami zapríčinenými 

povodňou /349/. Výkazy o jarnom zalesňovaní holín 
v obvodoch lesných správ Kysucké Nové Mesto, Žilina, Bytča, 
Ilava a Trenčín /366, 409/. Upozornenie na vydanie brožúry 

„Halászati Lapok“ od Dr.Adolfa Lendla a ponuka na jej 
zaslanie. Schvaľovanie hospodárskych revízií a lesných 

hospodárskych plánov na urbárskych a iných majetkoch. 
Preskúmanie vlastníckych nárokov rímskokatolíckej  fary 
vlľlave na lieskovecké lesy, žŽiadosť o zaslanie výpisu 
z kanonickej vizitácie /395/. Sceľovanie pozemkov a 
majetkové usporiadanie v zemianskom komposesoráte obce 
Beňov, overovanie pozemnoknižných zápisov /427/. Revízia 
pokladničného  hospodárenia - urbarialistov — v Olešnej. 

Pridelenie dreva na opravu domov pre pohorelcov v Terchovej 
a všeSoblahove /456, 646/. Nové vymeriavanie pastvín 
v urbárskom vlastníctve obce Plevník-Drienové. Žiadosť 

baróna Armína Poppera vo veci prevzatia jeho pozemkov 
v chotári Kamennej Poruby do štátnej starostlivosti /S16/. 
Povolenie mimoriadnej ťažby dreva a zužitkovanie dubovej 
kôry v devastovanej časti urbárskeho lesa v Miezgovciach 

/522/. Ponuka od firmy Calderoni a spol. z Budapešti na 
dodávku meračských pásov, vybavovanie objednávok. Správa 
o prevádzkovaní lesnej škôlky v Trenčíne a vykonaných 
poľnohospodárskych a lesopestebných prácach /544/. 

Smernice o príprave rozpočtov a financovaní lesných 
prevádzkových prác. Zisťovanie stavu a  rozlohy 
komposesorátnych lesov v Zemianskom Kvašove /612/. 
Správa ministra poľnohospodárstva o pestovaní hodvábnika a 

stave hodvábnickeho priemyslu v Uhorsku v roku 1898 /664/. 
Evidencia o výsadbe pamätných stromov z príležitosti výročia 
úmrtia kráľovnej Alžbety /674, 724, 747, 852/. Vyšetrovanie 

lesnopolicajných priestupkov. Schvaľovanie a čerpanie 
rozpočtov na prevádzkovanie lesných škôlok. Nariadenie 

ministerstva poľnohospodárstva o prácach na príprave 

pozemkového katastra /796/. Stanovenie podmienok ťažby 

dreva pre urbarialistov z Kysuckého Nového Mesta a 
Turzovky. Sledovanie výskytu chrústa a škôd ním 
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spôsobených na dubových i ovocných porastoch /879, 952, 

967, 980,991/. Organizačné a personálne zmeny v okresných 

lesných správach Ilava, Bytča a Žilina, odovzdávanie a 
preberanie agendy /926/. Zásielka smrekových a jedľových 

sadeníc z lesníckej školy v Liptovskom Hrádku na jarné 
zalesňovanie holín v Trenčianskej župe /994/. Zápisnica /z 
29.6.1899/ o prechode kompetencie Ústrednej lesnej správy 
v Trenčíne na Lesný úrad Trenčín /995/. Výkazy o distribúcii 
sadeníc na zalesňovanie. 

19-005 1900 

Vybavovanie povolení a stanovovanie podmienok lesnej ťažby 
pre urbarialistov obcí Žitná, Zástranie, Krasňany, Pšurnovice a 
Bytča /19, 193, 215-217/. Výkazy o vyrubovaní príspevkov na 

spravovanie lesov. Plány práce lesných správ v Bytči, Žiline- 
Budatíne, Povine a Ilave. Evidencia o potrebných množstvách 
sadeníc na zalesňovanie holín a vyčistených lesných plôch 

v obvode Lesného úradu v Trenčíne /78/. Odpredaj dreva 
z majetku rímskokatolíckej fary v Ochodnici. Súpisy obcí 
s volenými urbárskymi predsedami na území lesných správ 

Žilina—Budatín, Povina, Ilava a Bytča /112-113, 121, 125, 154, 

161, 195/. Hlásenia lesných správ o činnosti za rok 1899 /126, 

130-131, 159/. Predpisy ministerstva poľnohospodárstva o 

vykonávaní štátnej lesníckej skúšky /141/. Rozpočet Lesného 
úradu v Trenčíne na rok 1901. Overovanie pozemnoknižných 
záznamov a nového stavu pozemkového vlastníctva po 
sceľovaní urbárskych pozemkov vo Veľkej Chochoľnej /197/. 

Rozširovanie plochy ochranných lesov v chotároch obcí Horné 

Hlboké, Rašov, Radola, Snežnica a Brodno /230-234/. 

Smernice ministerstva poľnohospodárstva o  distribúcii 
jednotlivých druhov sadeníc pre štátne lesné škôlky a o 
financovaní ich prepravy /237/. Konkurzná vyhláška o 
vypísaní odmien za zalesňovacie práce. Schvaľovanie a 

predíženie zmluv o prenájme pozemkov lesných škôlok 
v Bytči a Žilina-Budatíne /278, 312/. Stanovenie výdavkov na 

síran uhličitý potrebný na ničenie lariev chrústa. Úprava 
lesných hospodárskych plánov urbarialistov z Prečína 
v súvislosti so sceľovaním pozemkov v Prečíne, usporiadanie 

majetkových nárokov medzi grófkou Charlottou Hohenlohe a 
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urbarialistami z Prečína /297/. Dohľad nad spravovaním lesov 

a pastvín prevzatých do štátnej starostlivosti. Pokyny lesného 

výboru Trenčianskej župy pre Slúžnovský úrad v Žiline, aby 
zabezpečil zalesnenie močaristých plôch v chotároch obcí 

Teplička nad Váhom, Gbeľany a Nededza, poskytnutie 
finančnej výpomoci /330/. Overovanie majetku zemianskeho 
komposesorátu obce Malá Čierna v súvislosti s prevzatím 
komposesorátnych lesov do štátnej starostlivosti /381/. 
Informácia o zaslaní Belházyho nakladacieho prístroja 
z mechanickej dielne v Budapešti pre Lesnú správu v Trenčíne 

/801/. Revízia hospodárenia urbarialistov v Olešnej /805/. 

Konkurzná vyhláška na obsadenie štipendijných miest na 

Banskej a lesníckej akadémii v Banskej Štiavnici /818/. 
Rozpočty na prevádzkovanie štátnych lesných škôlok v Ilave a 

Žiline-Budatíne. Evidencia o výsadbe pamätných stromov 
z príležitosti milenárnych osláv na území Trenčianskej župy 
[829, 832/. Výkazy o dodávkach rozličných prístrojov, 

meracích a rysovacích potrieb pre lesné správy od firiem z 

Budapešti, propagačné letáky výrobku „Aita duplikator“. 
Vypočítanie trov na vypestovanie 1-2 ročných sadeníc 

vlesných škôlkach v Žiline-Budatíne, Ilave a Trenčíne, 

situačné nákresy týchto troch škôlok /887/. Udelenie štátnej 
finančnej výpomoci na zalesnenie holín v obvode Lesnej 
správy v Bytči /905/. 

É5395 1901 

Informácia o nedostatku smrekových a borovicových sadeníc 

v dôsledku škôd, zapríčinených hubou Hysterium Pinastri, 

zaslanie sadeníc borovice na mikroskopickú skúšku do 
výskumnej stanice v Banskej Štiavnici /7/. Hlásenia o činnosti 
a pracovné plány lesných správ v obvode Lesného úradu 
v Trenčíne. Revízia urbárskej pokladnice v obci Olešná. 
Evidencia o množstvách lesných sadeníc určených na jarné 

zalesňovanie vroku 1901 /46, 52/. Súpis ochranných lesov 
v urbárskom vlastníctve na území Lesnej správy Ilava /57/. 

Odpredaj dreva z majetku urbarialistov v Divine. Vyšetrovanie 

sporu obecného notára s richtárom z Maríkovej vo veci 
urbárskych predpisov /104/. Žiadosť obce Svederník o vydanie 

odborného posudku ohľadne vlastníckych nárokov a 
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10 

povinnosti zalesnenia pastvinárskej lokality „Pod stráne“ 

/116/. Organizačné a mzdové záležitosti lesníckeho personálu. 

Úprava ministerstva poľnohospodárstva o povoľovaní a 
stanovovaní finančnej výpomoci na zalesňovanie holín a 

močaristých plôch, výkaz obcí a majiteľov lesov, ktorým bola 

poukázaná finančná výpomoc /147/.  Rozpočet na 
poľnohospodárske, lesopestebné a technické práce v štátnej 
lesnej škôlke vBytči. Informácia stavebného úradu 
v Trenčíne o nových  vzdialenostných - tabuliach a 
vzdialenostných mapách daných do užívania /185/. Opatrenia 

Lesnej správy vvlľlave na odstránenie nebezpečenstva 

škodlivého bodacieho hmyzu v niektorých lokalitách v chotári 

obce Lazy pod Makytou /403/. Schvaľovanie hospodárskych 
revízií a evidencia lesných hospodárskych plánov na 
urbárskych a cirkevných majetkoch v obciach Trenčianskej 
župy /409-417, 420, 426, 451—453, 456, S11-S15, 547-552/. 

Cenové tarify prepravy nájomným povozom a omnibusom 

z Trenčianskej Teplej do Trenčianskych Teplíc /438/. Príprava, 

organizácia a program II. poľnohospodárskej krajinskej 

výstavy v Bratislave vroku 1902 /441, 528/. Držba lesného 
majetku zemianskeho komposesorátu v Kamennej Porube, 

spravovanie ochranných lesov vo vlastníctve urbarialistov 
z Porúbky, užívanie pastvín vchotári obce Stránske 
urbarialistami zo Strečna /459/. Sťažnosť obyvateľa 

Lednických Rovní na urbárskeho predsedu a pokladníka 
z Považskej Teplej vo veci odpredaja dreva. Vyšetrovanie 
lesopolicajných  priestupkov  urbarialistov z Terchovej. 
Vyhláška o prijímaní žiakov na odborné školy pre horárov 

/496/. Spoločné spravovanie lesného majetku rímsko- 

katolíckej fary a učiteľa v Staškove, biskupské povolenie na 

odpredaj dreva, revízia účtovného a pokladničného 
hospodárenia, príprava lesných hospodárskych plánov a máp, 
preskúmanie zápisníc o správe majetku /523/. Zostavovanie 
rozpočtu na prevádzkovanie lesnej škôlky v Bytči. Vyznačenie 
pásma ochranných lesov v chotári obce Jasenica /595/. 

1-064 1902 

Organizačné, pracovné a mzdové záležitosti lesníckeho 
personálu. Vyúčtovania a výkazy dodávok prístrojov, 
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kancelárskych potrieb, chemikálií a iného tovaru pre potreby 
lesných správ. Hlásenia o činnosti a pracovné plány lesných 

správ v Trenčianskej župe. Príprava nového zákona o 

sceľovaní pozemkov na návrh Mošonskej župy, odpovede 
hlavného lesmajstra v Trenčíne na dotazy hospodárskeho a 
lesníckeho spolku, pripomienky jednotlivých uhorských žúp, 
právne predpisy o sceľovaní pozemkov /31/. Evidencia o 
zalesňovaní a o množstvách i druhoch použitých lesných 

sadeníc na jar 1902 /32, 460, 463, 466, 477, 573, 872, 952/. 

Výzva Krajinského lesníckeho spolku na zhromažďovanie slov 

a slovných výrazov, potrebných pre zostavenie lesníckeho 

technického slovníka /68/. Udeľovanie finančnej výpomoci na 

zalesňovanie v obvodoch jednotlivých lesných správ. Žiadosť 
urbarialistov zľlavy o odpredaj dreva z lokality „Rovnini“. 
Vyhláška vlády Bosny a Hercegoviny o obsadzovaní miest 
v katastrálnej evidenčnej službe, podmienky konkurzu a 
prijímania poľnohospodárskych inžinierov /148/. Rozpočty a 

vyúčtovania prevádzky štátnych lesných škôlok v Bytči, Ilave 

a Trenčíne. Prepravné povolenia na splavovanie dreva pre 
Jozefa Schreibera v Lednických Rovniach, Adolfa Schenka 

v Košeckom Rovnom a Malom Podhradí a grófa Kônigsegga 
v Červenom Kameni, Mikušovciach a Tuchyni /181/. 
Vybavovanie Žiadosti urbarialistov z Petrovíc, Pšurnovíc a 

Setechova o rozdelenie lesov zo spoločného vlastníctva /214- 

215, 281, 374/. Konkurzná vyhláška o udeľovaní odmien za 

zalesňovacie práce. Vyšetrovanie lesopolicajných priestupkov 

urbarialistov — zDlhého  Poľa.  Úprava - ministerstva 

poľnohospodárstva o dohľade lesných úradov nad štátnymi 
lesnými škôlkami a prideľovaním zásob sadeníc na 
zalesňovanie /248, 255/. Dotazník o výskyte vrany poľhnej, 

popis vrany a jej vyobrazenie, zisťovanie údajov /270, 403/. 
Pripomienky k schvaľovaniu služobných a disciplinárnych 
predpisov  pre - horárov.  Overovanie nového - stavu 

pozemkového majetku rímskokatolíckej fary a školy 
v Bolešove /315/.  Informácie o  prípravách na I[I. 

poľnohospodársku krajinskú vvýstavu v Bratislave /322/. 

Odlúčenie lesov a pastvín na urbárskom majetku v obci 
Zárieč-Keblov, preskúmanie právnych náležitostí a overenie 
dokladov /340, 588/. Revízia pokladničného hospodárenia 

Lesnej správy Žilina-Budatín. Prijímanie žiakov na odborné 
lesnícke školy formou konkurzu /415/. Schvaľovanie, 
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II 

evidencia a používanie lesných hospodárskych plánov v 
obciach Trenčianskej župy. Zriadenie župného lesného fondu a 

organizačné predpisy pre financovanie lesnej dohliadacej 

služby /432/. Podmienky na prenajímanie pozemkov pre 

potreby štátnych lesných škôlok /446/. Hlásenia o rojení 
chrústov na území Lesnej správy Povina. Údaje o výskyte 
jelenej huby v chotároch obcí Svederník, Dlhé Pole, Kotešová, 

Malá Bytča, Predmier a Plevník /523, 536, 893/. Povolenie 

k zbieraniu steliva na urbárskom majetku vo Varíne. 
Usporiadanie  majetkovoprávnych vzťahov v urbárskom 

komposesoráte v Lietavskej Lúčke v súvislosti s držbou lesnej 
lokality „Borgi“ a otvorením kameňolomu /545/. Prípravy na 
zriadenie mobilných lesných škôlok v obvodoch lesných správ 

Povina a Žilina-Budatín /584, 599/. Zisťovanie údajov o 
používaní ľudovej maďarčiny a slovenčiny v lesníckych 

odborných výrazoch /839, 850/. Vykonávanie služby lesných a 
poľných hájnikov a obsadzovanie horárskych a hájnických 

obvodov v urbárskych lesoch obcí Lieskovec, Prejta a 
Klobušice /891/. Vyrubovanie spravovacieho príspevku od 
urbárskeho komposesorátu v Zemianskom Kvašove. Zoznam 
obcí v okrese Kysucké Nové Mesto, v ktorých sa nachádzali 

holiny určené na zalesňovanie /961/. 

12-1000 1903 

Prenájom pozemkov z vlastníctva grófa Kônigsegga 
v Pruskom pre účely Štátnej lesnej škôlky v llave /12/. 

Hlásenia o činnosti jednotlivých lesných správ. Majetkové 
usporiadanie medzi obcami Dolné Srnie a Moravské Lieskové, 

katastrálne záležitosti a nové vymeriavanie pozemkov /27/. 
Dodávky kancelárskeho zariadenia a rozličných priemyselných 

článkov od slovenských i budapeštianskych firiem pre potreby 
lesných správ. Výkazy o množstvách a druhoch sadeníc 

pripravených na jarné zalesňovanie. Informácie lesných správ 

v Bytči, Ilave, Trenčíne a Žiline-Budatíne o umiestňovaní 

orientačných tabúľ s nápisom, označujúcim druh a vek 
pestovanej dreviny v lesných škôlkach /101, 110, 166, 174/. 
Stanovenie povinnosti na zalesňovanie holín pre obce okresov 
Považská Bystrica, Bánovce a Žilina /114, 160, 178/. 

Zápisnica zo zasadania lesnej komisie Trenčianskej župy. 
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Vydanie povolenia pre barónku Hermínu Popperovú z Bytče 
na splavovanie dreva /151/. Rozpočty lesných škôlok v Ilave a 

Žiline-Budatíne. Vyrubovanie príspevkov od urbárskych obcí 
na spravovanie lesov. Vyhláška mestského policajného 

kapitanátu v Trenčíne o prihlasovaní sa k domobraneckej 

službe /842/. Premiestnenie sídla Lesnej správy z Budatína do 
Žiliny. Otvorenie a prevádzkovanie kameňolomu v chotári 
obce Trenčianske Jastrabie /871/. Štatistické údaje o počte 

lesných majetkov vo vlastníctve obcí, o ich rozlohe a 
vzdialenosti od príslušnej obce /877/. Žiadosť grófa Mikuláša 
Zaya o povolenie splavovať drevo na potoku Radiša 
v Uhrovci, stanovenie vodoprávnych podmienok /904/. 
Udeľovanie finančnej výpomoci na zalesňovanie holín 

v obvode Lesnej správy Ilava. Vyúčtovania výdavkov za 
hospodárske revízie a vyhotovenia lesných hospodárskych 
plánov. Povolenie mimoriadnej ťažby na urbárskom majetku 
v Košeci a odpredaj vyťaženého dreva firme Singer v Trenčíne 

/941/. Vykonanie prác na ustálení hraníc medzi urbárskymi 
lesmi obcí Fačkov a Lietavská Svinná /947/. Podmienky na 
zbieranie steliva v Strážove a Milochove. Overenie stavu 
pozemkového majetku obce Pravotice /držba lokalít „pod 
Vinohradmi“ a „Banki“/ /986/. 

5-1394 1904 

Hlásenia lesných správ o čerpaní rozpočtu za rok 1903. 
Vyšetrovanie lesných priestupkov obyvateľov Ochodnice, 
Radole a Rudinky. Odpredaj dreva z urbárskeho majetku vo 
Veľkej Chochoľnej formou verejnej dražby /17, 640, 693/. 
Komplexné správy so štatistickými údajmi o spravovaní lesov 

a lesnom hospodárení podľa zákonných úprav od roku 1898 do 
roku 1903 v obvodoch lesných správ Žilina-Budatín, Trenčín, 

Bytča, Povina a Ilava /46-50/. Vykonanie zememeračských 

prác na vytýčení chotárnych hraníc v obciach Lopušné Pažite, 
Dolný Vadičov a Brodno /57/. Plány práce lesných správ na I. 
polrok 1904. Riešenie sporných záležitostí v urbárskom 
spoločenstve obce Dunajov, majetkové nároky na pozemok 
„Zavodňanky“ /87, 211/. Výnosy lesného výboru Trenčianskej 
župy vo veciach lesopolicajných priestupkov na urbárskych a 
komposesorátnych majetkoch obcí Dolná Tižina, Malá Čierna, 

1/ 
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Kamenná Poruba, Horná Tižina, Rajecká Lesná, Terchová, 

Lietavská Svinná, Fačkov, Babkov a Ďurčiná. Revízia 

účtovného a pokladničného hospodárenia komposesorátu 
v Nesluši /139/. Rozpočty na prevádzkovanie lesných škôlok 

v Bytči, Ilave a Trenčíne. Služobné a mzdové záležitosti 
lesných zamestnancov. Oslobodenie urbarialistov z obcí 
Košecké Podhradie a Nimnica od povinnosti zalesňovania 
holín, používanie holín na pastvu dobytka /227/. Konkurzná 
vyhláška o udeľovaní odmien za zalesňovacie práce /271/. 
Preskúmanie finančného hospodárenia urbarialistov vo 

Vysokej a schválenie sumy z urbárskej pokladnice na stavbu 
obecnej školy /297/. Voľby urbárskych predsedov v Zárieči- 
Keblove, Považskej Bystrici a Plevníku /376, 615, 725/. 

Evidencia lesov a holín zemianskeho komposesorátu obce 

Malá Čierna, overovanie lesného majetku obce v pozemkovej 
knihe /609/. Schvaľovanie hospodárskych organizačných 

poriadkov a zoznamov oprávnených voličov v urbárskych 

spoločenstvách obcí Trenčianskej župy. Služobné a 
disciplinárne predpisy pre lesných zamestnancov /665, 1291/. 
Stanovenie podmienok pre ťažbu dreva na urbárskych 
majetkoch v Setechove a Zástraní /682, 687/. Revízia 

hospodárenia v zemianskych komposesorátoch obcí Horný 
Lieskov a Zemiansky Kvašov /697, 699/. Zmeny v organizácii 

horárskych a hájnických obvodov na území jednotlivých 
lesných správ /745, 853, 904, 906, 955, 1360/. Výkazy o 
odpredaji stavebného a palivového dreva v okrese Bytča. Zápis 

z rokovania urbárskeho spoločenstva v Rajci o schválení 
finančnej sumy na stavbu miestnej železnice a školy v tejto 
obci /812/. Výnos Lesného inšpektorátu v Martine o povolení 

lesnej pastvy niektorým obciam okresu Bánovce v dôsledku 

nedostatku krmiva /830/.  Podmienky pre  otvorenie 
kameňolomov v chotároch obcí Bytča, Veľký Kolačín a Rajec 

/860, 914, 1365/. Vybavovanie žiadostí o povolenie zbierania 
steliva. Odlúčenie lesov a pastvín a sceľovanie pozemkov 
v chotári obce Streženice /962/. Súpis majiteľov súkromných 

ochranných lesov s uvedením ich rozlohy v okresoch Žilina, 
Illava a Trenčín /1210/. Pridelenie stavebného dreva 
pohorelcom v Gbelanoch a Dolnej Tižine /1229-1230/. 

Konkurz na obsadenie miesta pomocného profesora na 
Banskej a lesníckej vysokej škole v Banskej Štiavnici. 
Vyhláška ministerstva poľnohospodárstva o dodávkach 
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